
ТЕСТОВІ ЗАВДАННЯ

Вакцини та імунні сироватки.
Імунопатологія. Оцінка імунного статусу

організму

Кафедра мікробіології, вірусології та імунології
ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ



Працівникам  клініки необхідно провести вакцинацію проти
гепатиту В, створивши у них штучний активний імунітет. Який
препарат слід застосувати з такою метою?
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Інактивований вірус, що виріс у курячому ембріоні
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В пологовому будинку планується вакцинація дітей проти
туберкульозу. Який із перелічених препаратів необхідно мати для
цього?
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Вакцину АКДП
Туберкулін
Вакцину АДП
Вакцину СТІ
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В дитячому садку планується проведення вакцинації проти
коклюшу. Який з наведених нижче препаратів необхідно
використати з цією метою?
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У відділення хірургічної стоматології надійшов пацієнт з відкритим
переломом нижньої щелепи. Який препарат слід застосувати з
метою активної імунізації проти правцю?
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Для вакцинації використовують токсин, знешкоджений
формальдегідом (0,4%) при 37- 40° С протягом чотирьох
тижнів. Вперше такий препарат застосував для профілактики
дифтерії Рамон. Що це за препарат?
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З метою специфічної профілактики використана вакцина, яка
містить в своєму складі мікроорганізми і знешкоджений
формаліном екзотоксин. До яких вакцин вона належить?
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Стоматологи належать до групи підвищеного ризику щодо
можливості професійного зараження гепатитом В. Виберіть
препарат, який слід використати для надійної активної
профілактики цієї хвороби:
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Для попередження сезонного підйому захворюваності на
грип у лікувальних закладах міста санепідстанція зобов’язала
провести імунізацію медпрацівників. Яким із перелічених
препаратів слід проводити імунізацію?
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Дитині віком 6-ти років, у якої запідозрено активний
туберкульозний процес, проведено діагностичну реакцію
Манту. Який імунобіологічний препарат при цьому було
введено?
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Вкажіть, які профілактичні препарати слід ввести хворому з
відкритою щелепно-лицевою травмою, якщо він раніше
ніколи не одержував профілактичних щеплень?
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